
 

VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD PRO POTŘEBY OBCE 

Zdarma do každé rodiny 

www.obecrecice.cz 

           Ročník XXIII                                                                             16. říjen 2017                                                                                              

                                

Dobrý den, vážení spoluobčané, 

zdravím Vás v tomto podzimním čase, kdy se dny zkracují a je více času na věci, které jsme 

nestihli udělat  

v létě. Letošní léto bylo takové, jaké si pamatujeme z dřívějších dob.  Bylo celkem příjemné 

teplo, občas zapršelo nebo zabouřilo, ale žádný velký extrém se nekonal.  Toto mírné počasí 

se příznivě projevilo hlavně na úrodě na našich zahrádkách, která byla více než bohatá. Teď 

už zbývá jen zorat záhony, zazimovat zahrádky a vypálit kvas, pokud nějaký je a pokud není, 

tak musí stačit zásoby z minulých let.    

  Jak už jsem zmínil, večery jsou delší a tak máme více času na přemýšlení. Například o tom, 

koho si zvolíme do poslanecké sněmovny na další čtyři roky. Chtěl bych Vás požádat, abyste 

tuto příležitost využili a k volbám šli. Je to příležitost pro to, abychom změnili poměry v politice 

tak, jak si každý z nás přeje. Více pro to stejně nemůžeme udělat, ale pokud to neuděláme, 

nemá cenu později nadávat u stolu v hospodě nebo před Jednotou  na toho či onoho ministra 

nebo poslance, že je  to podvodník nebo zloděj. Když přijdete k volbám, budete mít alespoň 

čisté svědomí, že jste pro budoucnost takovou, jakou si představujete, udělali v tomto směru 

maximum.  Přeji Vám šťastnou volbu. 

                                                 Josef Eichler 
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Volby 2017 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční: 

v pátek  20. října 2017 od 14.00 - 22.00 hodin 

v sobotu 21. října 2017 od 8.00 - 14.00 hodin. 

 

Místo konání: zasedací místnost obecního úřadu  

 

Volič prokáže svou totožnost platným občanským průkazem. Každému voliči budou dodány 3 

dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i 

ve volební místnosti. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad, ve dnech voleb 

okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v 

územním obvodu volebního okrsku. 

Občané bydlící v obci, kteří zde nemají nahlášen trvalý pobyt, mohou hlasovat v našem 

volebním okrsku na základě předložení Voličského průkazu, který na písemnou žádost vystaví 

obecní úřad v místě trvalého pobytu. Žádost musí být podána nejpozději do 13. října 2017. 

 

Svatební obřady na obecním úřadě 

Svatební den je velkou životní událostí v životě snoubenců. Ať si řeknou svoje ano poprvé nebo po padesáti 

letech společného života.  

Nabízíme vám možnost konání svatebního obřadu na obecním úřadě.  

Obřad probíhá v zasedací místnosti, kde Vám zajistíme květinovou výzdobu, hudbu a přípitek podle vašeho 

přání, aby byl tento slavnostní den  pro všechny zúčastněné příjemný a důstojný. 

Pokud byste měli zájem, kontaktujte p. Pekárkovou.  

 

Upozornění 

Prosíme občany, aby se seznámili s Obecně závaznou vyhláškou č. 1/2011 o místním poplatku 

za užívání veřejného prostranství. Tuto vyhlášku v celém znění naleznete na stránkách obce 

(obec@obecrecice.cz / o obci→obecní úřad→vyhlášky a směrnice ). 
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Ten, kdo bude potřebovat na nějakou dobu využít veřejné prostranství, tuto skutečnost 

nahlásí na OÚ, zde si také domluví poplatek za jeho využití. Prosíme všechny, kterých se to 

týká, aby vše uvedli na pravou míru do počátku roku 2018. 

Údržba vlastních pozemků 

ZO žádá občany, aby si nejméně 2 krát do roka udržovali své pozemky, zvláště ty, které se 

nacházejí přímo v obci. Viz. 200/1990 Sb. Zákon  o přestupcích. 

Bioodpad 

Právě v tomto období vrcholí úklid na našich zahrádkách apod. Jistě je mnoho z nás rádo, že 

tento odpad může odvézt na vůz přistavený u KD nebo do biokontejnerů. Jen je nutné také 

udržovat pořádek kolem těchto sběrných míst. Rovněž připomínáme, že do tohoto odpadu 

nepatří silné větve ani zbytky dřeva nebo stavební suť. 

Prodej 

Připomínáme, že na obecním úřadě je možné zakoupit knihu o naší obci, pohlednice a další 

drobné upomínkové předměty. Možná by to mohl být vhodný vánoční dárek pro vaše blízké a 

známé.  

 

 

Mateřská škola: 

     I v tomto školním roce je kapacita MŠ naplněna, přišlo pět nových dětí mladších tří let. Čtyři 
děti jsou předškolního věku, z toho dvě s odloženou školní docházkou. Mateřskou školu 
navštěvují kromě dětí z Řečice i děti z Radešínské Svratky a z Nového Města na Moravě. 

     Děti budou pracovat podle nového školního vzdělávacího programu „Kouzelný dalekohled“ 
doplněným tělovýchovným projektem „Svět nekončí za vrátky – cvičíme se zvířátky.“ 

     K 30. 9. 2017 odešla do zaslouženého důchodu paní učitelka Anna Dočekalová. Děkujeme 
jí mnoho za obětavou práci s našimi dětmi. Od 1. 10. 2017 do naší školičky nastoupila nová 
paní učitelka Helena Krejčí a k dvouletým dětem jsme přijali asistentku pedagoga paní 
Miroslavu Brabcovou. 

Provozní doba mateřské školy je od 6. 30 hod. do 15. 30 hod. 

Kroužky v rámci MŠ:  logopedický – paní učitelka J. Smetanová a keramický – paní A. Klimešová 

Co nás v říjnu  čeká? Drakiáda, bazárek, screenink zraku dětí. 

                                                                                                         Jana Smetanová,  vedoucí učitelka
               

 

 



 

 

 

Základní škola: 

Prázdniny dětem rychle utekly a nový školní rok byl tu. Zahájili jsme v pondělí 4. září, děti 
přivítala paní ředitelka a také pan starosta. Děvčata pátého ročníku – Eliška Špačková a 
Adrianka Hudečková zarecitovaly pěknou báseň. Do školy nám nastoupili čtyři noví prvňáčci – 
Samuel Hudeček, Pavel Humlíček, Ondřej Trödler a Jakub Zítka, všichni z Řečice. Ve škole je 
letos nejméně dětí v historii školy – pouze 24 a z toho důvodu máme i nové dělení ročníků do 
tříd. V I.třídě jsou spolu prvňáci, druháci a páťáci (celkem 9 dětí), ve II.třídě se vzdělávají třeťáci 
se čtvrťáky (celkem 15 dětí). Pedagogický sbor se ve škole nezměnil, děti vyučují Mgr. Věra 
Kovářová, Mgr. Dagmar Šišková, Mgr. Martina Mašková a od dubna u nás působí paní 
asistentka Mgr. Renata Havlíková. Jako provozní zaměstnanci ve škole pracují paní Eva 
Ondráčková, paní Jiřina Klímová a pan Josef Poul. 
Během školního roku nás čeká mnoho zajímavých akcí, nyní již probíhá plavecký výcvik dětí a 
z plánovaných akcí můžu zmínit Drakiádu (13.10.) nebo Mikulášskou besídku (1.12.).  
  
 
Informace o projektu OP VVV Moderní formy výuky :  

Škola od 1.9.2017 čerpá dotaci z projektu Moderní formy výuky. Obdrželi jsme dotaci ve výši 504 296,-Kč. 

Dotace  je na dva roky. Z této dotace bude hrazena činnost zájmových útvarů, které na základní škole již 

nyní probíhají, dále vzdělávání pedagogických pracovníků a také nákup učebních pomůcek pro potřeby žáků.   

Ve škole v tomto roce nabízíme tyto zájmové kroužky :  

KROUŽEK PĚVECKÝ  - vede Věra Kovářová 

KROUŽEK DOUČOVÁNÍ PRO 3.ROČNÍK – vede Dagmar Šišková 

KROUŽEK DOUČOVÁNÍ PRO 4.ROČNÍK - vede Věra Kovářová 

KROUŽEK ČTENÁŘSKÝ KLUB  –vede Dagmar Šišková 

KLUB ZÁBAVNÉ LOGIKY A DESKOVÝCH HER - vede Věra Kovářová 

KROUŽEK DOVEDNÝCH RUKOU - v rámci ŠD vede Martina Mašková  

KROUŽEK KERAMICKÝ - vede paní Alena Klimešová 

Výroční zprávu za uplynulý školní rok 2016-2017 a aktuální informace o činnosti školy si můžete přečíst na 
internetu – http://skola.obecrecice.cz/  

     

Věra Kovářová, ředitelka 

http://skola.obecrecice.cz/


 

Toto léto na koupališti skončilo s rozpaky. Letní sezóna nebyla příliš  vydařená. I když bylo 

docela teplé léto, nedostavil se obvyklý počet návštěvníků  a tudíž lze léto hodnotit jako jedno 

z horších. Proběhla pouťová zábava, pouťové posezení s kapelou BENN bend, tradiční přejezdy 

přes lávku. Prázdniny jsme zakončili výletem se skupinou Accort. Již tradičně první zářijový 

školní víkend, proběhl za účasti spolku míčových her nohejbalový turnaj dvojic. Turnaje se 

zúčastnilo 15 týmů. Vítězem se stal Koťátko tým (MartinDrdla, Michal Šacl), nejmladší hráč 

Martin Šidlák, nejstarší hráč Řehulka Josef, Nejužitečnější hráč Michal Šacl, nejlepší hráč Petr 

Veselý. Za hudební doprovod děkujeme DJ p. Šiškovi a obci za zapůjčení aparatury. Nesmíme 

zapomenout na sponzory CooperStandard, Střechy p. Roman Starý, Martin Drdla, TJ Řečice-

oddíl   míčových her.     

Sportovní areál Řečice a p.Šacl  Zdeněk budou již tradičně pořádat, Mariášový turnaj ve třech 

o vánočních svátcích. O přesném termínu budeme včas informovat.                            M. Drdla 

 

Jsem člověkem jara nebo podzimu? 

 

Takto se ptal ke konci srpna papež František na generální audienci na svatopetrském 

náměstí v Římě. Nad touto otázkou bych se chtěl také chvíli zamyslet. Přichází totiž podzimní 

dny, skončily prázdniny a dovolené, krásné letní dny a večery. Dne stále více ubývá a my 

vlastně budeme teď více žít ve tmě… Hrozí nám tedy možná špatná nálada, pesimismus a 

smutek, zvláště když sledujeme všechno dění ve světě. Chtěl bych nás ale všechny naopak 

povzbudit v naději a přát plný, šťastný život. 

Vede mě k tomu zvláště zkušenost z prázdnin, a to celostátní setkání mládeže 

v Olomouci. Koukněte na youtube na nějaká videa z této akce a vdechne na vás život, energie, 

nadšení a povzbuzení. Tak to působilo a působí aspoň na mě. Obzvláště silné bylo svědectví 

jednoho muže z Itálie, který mluvil o tom, že smrt nemá poslední slovo (zemřeli mu dvě děti a 

nakonec v 28 letech i manželka) a že když jsme se jednou narodili, že už nezemřeme. To není 

pohádka, ale skutečnost, kterou se dá prožívat, když má člověk víru… Chtěli jsme mluvit o 

naději, ale to spolu moc souvisí. Takže díky víře může člověk mít naději a prožívat lásku. A to 

neznamená, že nebudou těžkosti, utrpení, bolest, slzy, ale že to nakonec všechno bude mít 

smysl… 

Co tedy říká papež František, který nám ukazuje jak žít v naději a nebojí se? „Věříme a 

víme, že smrt a nenávist nemají na naší životní cestě poslední slovo. Být křesťany znamená mít 

novou perspektivu: nadějeplný pohled. Někdo věří, že život dochází veškerého svého štěstí v 

mládí a v minulosti, a život, že je pozvolným chátráním. Jiní mají za to, že naše radosti jsou 

pouze podružné a přechodné a že je do života lidí vepsána nesmyslnost. Takoví si tváří v tvář 

pohromám říkají: Život nemá smysl. Naše cesta nemá smysl. My křesťané tomu nevěříme. 

Avšak věříme, že na lidském horizontu je slunce, které osvěcuje navždy. Věříme, že naše 



 

nejkrásnější dny mají teprve přijít. Jsme spíše lidmi jara než podzimu. Rád bych položil otázku, 

na kterou ať každý odpoví sám pro sebe: Jsem člověkem jarním nebo podzimním? Všímáme si 

spíše zárodků nového světa než žloutnoucího listí. Nekonejšíme se nostalgiemi, litováním a 

lamentováním: víme, že Bůh si přeje, abychom byli dědici příslibu a neúnavnými pěstiteli snů. 

Nezapomeňte na onu otázku: Jsem člověkem jara nebo podzimu? Očekávám květy, plody a 

slunce, kterým je Ježíš, anebo jsem člověkem podzimu, který se stále dívá dolů, je zatrpklý a 

tváří se kysele.“ (Generální audience 23.08.2017) 

Na začátku září čeští biskupové v pastýřském listu k výročí zjevení Panny Marie ve 

Fatimě povzbuzovali, abychom měli odvahu měnit svět k lepšímu. Přeji tedy každému z nás, 

abychom chtěli a stávali se lidmi jara i na podzim  a tak měnili svět kolem nás k lepšímu. 

Přeji hodně štěstí na cestě naděje…                                                                P.Jan David, SAC 

                                                                                                    

 

Blahopřejeme jubilantům 

Září 2017 

                      80 let  Růžena  Novotná      č.p. 129                                                             80 let Emílie Vítková      č.p. 138 

                      60 let Božena Michalová     č.p. 148                                                            55 let Dagmar Šišková     č.p. 151 

                      50 let Eva Ondráčková        č.p. 47 

                                        

Říjen 2017 

                     50 let Zdeněk Poul              č.p. 122                                                               50 let Ladislav Vítek   č.p. 138 

                                                                  

 Listopad 2017 

                     85 let Božena Filipová         č.p. 47                                                                 80 let Emilie Janů   č.p. 127 

                    75 let Marie Eichlerová       č.p. 13 

                                        

 

                                          50 let společného života                                                                           

                             11.11.  Marie a Karel Janů       č.p. 50 

 

 

                                        55 let společného života 

                        24.11.  Marie a Miroslav Dostálovi   č.p. 115 
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